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Identifica el tipo de nimero decimal (némbralo) y encuentra la fraccion generatriz sin simplificar
de:

l.a) 2,054

1.b) 2, 054

1.c) 2,054

Descubre a que tipo de nimero decimal tiene como representacion las siguientes fracciones:
2.a) 332/165

2.b) 105/2100

2.c) 35/1050

Opera aproximando (redondeando) a la milésima:
3.a) 10,246 + 0,98 + 2,0255 +3,75

3.b) 25,5872 — 34,5899

3.c) 1,21-5010

3.d) (-1-0,102-1-0,3%)2 + 10 — (10,267 — 9,257)

Nota: Detalle los pasos realizados en la realizacién de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolucién de la prueba.
Se puede realizar a lapiz siempre y cuando la solucién final se escriba a boligrafo.
INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCION
iMUCHA SUERTE!



